

正在阿联酋拉练的中国足球国家队虽然刚到迪拜两天,但场内场外的消息已经不少:一天前拒绝电视台记者采访,但在24小时后改变态度开绿灯放行。与场外的热闹相比,国足在训练场上就显得冷清,由于与正在迪拜拉练的AC米兰队在一个场地训练,国足的训练场边鲜有球迷围观。

国奥体检部分数据表明
中国球员速度大退步

绿茵采风



本报讯 中国国奥队在北京集中后,在奔赴欧洲拉练之前,却要在北京逗留两天进行中国足球史上内容最完善的一次体检。体科所方面负责前天对国奥队球员进行身体测试的刘丹,过去曾经在多支甲A球队担任体能教练,并且在中国足球盛行“12分钟跑”的时代,多次作为中国足协的顾问参与具体工作,堪称目前国内最好的体能训练师,因此他对测试的部分数据也最有发言权。刘丹在对部分国奥队球员的测试数据进行分析之后表示,同过去相比,中国球员在耐力方面有了很大的进步,但是相对而言,体现球员绝对速度能力的无氧能力却下降得非常厉害。“过去中国足球一直强调速度这一特长,但现在我们的球员在速度方面已经不占任何优势,甚至比过去都有很大的退步。”刘丹说。国奥队的此次全面体检在昨天结束,所有的测试数据都将由教练组的其他成员带到欧洲,然后交给主教练杜伊,最后由杜伊根据体科所作出的评估报告,来制定相应的训练计划。 杜文

国足训练 被AC米兰抢风头 场上怪冷清 场外挺热闹

米兰光芒遮国足

国际化的大都市迪拜正逐渐变成欧美顶级球队的冬季度假村。特别是这个冬季,国际米兰、AC米兰、阿贾克斯、斯图加特和巴西国际等5支超级球队云集迪拜,米兰要和阿联酋热身,其他三队则参加迪拜杯比赛。这也让风尘仆仆赶来热身的国足颇有几分清静。前天,国家队和米兰队几乎在同一时间开始训练,两队仅距百米之遥,只不过米兰队在体育场内场遭受球迷热捧,而中国队在偏隅的外场热身。

昨天,当中国队来到球场训练时,就发现众多身穿红黑球衣的阿联酋球迷围在体育场周围,显然在等待AC米兰队的到来,对于中国队并没有多大的兴趣。中国队刚在外场训练了20分钟,就被纳赛尔队请到了另外一块训练场,原来主人事先安排好了一场热身赛。下午6时20分左右,国足和米兰前后脚结束训练,两队的大巴车只有十余米的距离,不过米兰队的大巴已经被围得水泄不通,球迷们高喊着卡卡、西多夫、加图索等众星的名字,登上车的国脚们也目不转睛地盯着米兰队的座驾,希望发现自己喜欢的球星,球队里不乏AC米兰的拥趸,像李金羽和汪嵩就很喜欢米



兰队,至于人见人爱的卡卡,在中国队里就更不乏追随者了。

中国队员全部上车后,大巴就迅速离开了体育场赶回酒店,一身汗水的队员还要冲澡换衣。而米兰队的球星们训练完后,在体育场内沐浴后再登车,实力决定一切,两队的待遇明显有很大的区别。

“冰冻”五天后 《足球之夜》与足协关系回暖

以误解开始,以和平结束,沸沸扬扬的《足球之夜》遭封杀风波终于得到圆满解决。阿联酋当地时间昨天上午10时(北京时间下午2时),国家队终于对前来迪拜采访的《足球之夜》记者“绿灯放行”,同时解禁的还有前一天受连累是北京电视台和辽宁电视台两家电视媒体。这也意味着双方关系在“冰冻”5天之后,重新回到了正常的合作轨道。

由于对上周四《足球之夜》节目播出的内容有所看法,国家队管理层对《足球之夜》记者的拍摄活动进行了限制,禁止其在可摄像区域进行工作。前日国家队抵达拉练地迪拜后,遭禁对象扩大到了北京电视台和辽宁电视台两家电

视媒体。不过事情在24小时内又发生了积极的变化。阿联酋当地时间昨天上午10时,国家队在纳赛尔体育场外场开始第二堂训练课,再次赶来的电视台记者被告知依然不能拍摄,正当沮丧的记者们准备去采访AC米兰训练时,一位球队官员走到场边,特地告诉电视台记者可以进行正常工作,其中包括在场的《足球之夜》,而且以后每堂训练课都会“绿灯放行”。

据业内人士介绍,北京时间昨天上午,央视奥运频道总监江和平和《足球之夜》制片人刘建宏作出了和解的友好姿态,亲自前往东郊大厦同足协领导进行了交流和沟通,双方最终友好和解,一场沸沸扬扬的“封杀风波”至此画上了句号。

——| 迪拜传真 |——

中国队本次西亚之行,除了正常的热身和拉练外,搜集对手情报也是另一个重要的目的,而大年三十夜的对伊拉克是国足上下目前头号目标。

国家队已经决定,在12日同汉堡的比赛结束后,将派出技术人员前往叙利亚首都大马士革观看伊拉克同叙利亚的热身赛。不过,伊拉克方面同样有所行动。据最新消息,伊拉克主帅奥尔森将前往迪拜观看中国队两场热身赛。奥尔森表

劲敌将偷窥国足热身

示,将对中国队各条线的优势与漏洞进行全面记录与详细分析,并在随后同约旦与阿联酋队的两场热身赛中进行针对性演练。 本组撰文 木木

君安齿科 镶牙一律八折
诚信服务 价格低廉 正规牙科 消毒可靠
67030117

新鲜代言 郑州 Eddy
www.dazhongyuan.com
Tel: 0371-6771 9569 6797 7059 Add: 大中原奇妙儿童摄影郑州市管城回族区沙岗公园北口

河南祥龍四五酒业有限公司
钻石品质 品味恒久
惊喜三重奏 新品发售送不停
郑州市区销售热线/管城区、中原区: 15938792459 金水区: 13137103151 二七区: 61053111 惠济区: 15903600058
友情提醒: 河南省内移动、联通手机用户通过短信将瓶盖内防伪认证码发送至1066185827459, 发送每条短信收取0.30元信息费